
MVC SERIES
WE INTRODUCE A NEW WORLD OF THROUGH FEED SETTING OUT

BOVINE LEATHER: 
MVC-4S VERSUS E-POWER

MVC-4S VERSUS DR E-POWER
MVC-4S VERSUS RCE E-POWER

SMALL LEATHER: 
MVC-4S VERSUS E-POWER 1800

MVC-4S VERSUS RCE E-POWER 1800



MACCHINA PER METTERE AL VENTO E SPREMERE IN CONTINUO CON 3 DIVERSE MODALITÀ:
Fianco-fianco | culatto-testa | pelli mezzine

La nuova messa a vento in continuo è stata realizzata grazie ad un’esperienza di oltre 45 anni nel settore messa a vento 
in continuo e spremitrici. 
Questa macchina consente di ottenere un prodotto qualitativamente superiore a quello derivante dall’utilizzo dei sistemi 
tradizionali. Le numerose prove comparative effettuate hanno dimostrato la superiorità della MVC-4 relativamente 
all’incremento della superficie e alla qualità di asciugatura.

Le innovazioni tecniche sono le seguenti:

IT

MVC SERIES

NUOVO DESIGN 
Caratterizzato da un gruppo di cilindri a lame con diametro più grande per una maggiore apertura

MOTORI PIÙ POTENTI
I due motori dei cilindri a lame sono più potenti 

3 PASSAGGI
Possibilità di effettuare tre passaggi della pelle sotto i cilindri a lame
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MODALITÀ FIANCO-FIANCO, 
CULATTO-TESTA, MEZZINE
Questa funzione permette di selezionare 
le tre modalità di lavoro

MODALIDAD LADO-LADO,
CULATA-CABEZA, HOJAS
Esta función permite seleccionar las tres 
modalidades de trabajo

MEMORIE RICETTE
Tramite questa funzione la macchina si 
autoregola dopo aver inserito la prima 
ricetta

MEMORIA RECETAS
Mediante esta función la máquina se 
autorregula después de insertar la 
primera receta

LAVAGGIO CILINDRI A LAME
Questa funzione permette di lavare 
automaticamente i cilindri a lame ad 
ogni cambio colore

LAVADO CILINDROS DE CUCHILLAS
Esta función permite lavar 
automáticamente los cilindros de 
cuchillas en cada cambio de color

V E R S U S  T E C H N O L O GY

E-POWER

MVC-4S VERSUS E-POWER
MVC-4S VERSUS DR E-POWER
MVC-4S VERSUS RCE E-POWER

MÁQUINA DE ESCURRIDO Y REPASADO EN CONTINUO CON 3 DIFERENTES 
MODALIDADES:
Falda-falda | culata-cabeza | hojas

La nueva máquina de escurrir y repasar en continuo nace gracias a una experiencia de más de 
45 años en el sector del escurrido y repasado en continuo y del escurrido. Esta máquina permite 
obtener un producto de calidad superior al que se obtiene con el uso de sistemas tradicionales. 
Las numerosas pruebas de comprobación realizadas han demostrado la superioridad de la MVC-
4 en relación con el aumento de la superficie y la calidad del secado.

Las innovaciones técnicas son las siguientes:

ES

NUEVO DISEÑO 
Caracterizado por un grupo de cilindros de cuchillas con mayor diámetro 
para una mejor apertura

MOTORES MÁS POTENTES
Los dos motores de los cilindros de cuchillas son más potentes

3 PASADAS
Posibilidad de realizar tres pasadas de la piel bajo los cilindros de cuchillas

PELLI BOVINE | PIELES BOVINAS
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MVC-4S VERSUS E-POWER

Tappeto di apertura
Tapete de apertura

Tappeto introduttore
Tapete introductor

Cilindri per asciugatura
Cilindros para secado

Cilindri a lame
Cilindros de cuchillas

Motori cilindri a lame
Motores cilindros de cuchillas
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FUNZIONE DI REGOLAZIONE 
SPESSORI
Questa funzione regola lo spessore delle 
pelli e la velocità di rotazione dei cilindri 
a lame da 500-1500 rpm

FUNCIÓN DE REGULACIÓN
ESPESORES
Esta función regula el espesor de las
pieles y la velocidad de rotación de los 
cilindros de cuchillas de 500-1500 rpm

MODALITÀ RETORSA TRE PASSAGGI
Questa funzione permette di fare tre 
passaggi sulla parte più rugosa della 
pelle

MODO DE REPASADO 
CON TRES PASADAS
Esta función permite hacer tres pasadas 
en la parte más rugosa de la piel
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MVC-4S VERSUS DR E-POWER

Tappeto di apertura
Tapete de apertura

Cilindri a lame
Cilindros de cuchillas

Cilindri a lame di rifinitura
Cilindros de cuchillas de acabado

Tappeto introduttore
Tapete introductor

Tappeto di apertura
Tapete de apertura
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FUNZIONE CILINDRI A LAME
Questa funzione permette di impostare 
gli spessori della pelle

FUNCIÓN CILINDROS DE CUCHILLAS
Esta función permite configurar los 
espesores de la piel

FUNZIONE VELOCITÀ
Questa funzione permette di impostare 
le velocità di lavoro dei tappeti e del 
feltro, aumentando l’apertura della 
pelle grazie alla differenza di velocità tra 

entrata ed uscita

FUNCIÓN VELOCIDAD
Esta función permite configurar las 
velocidades de trabajo de los tapetes y 
del fieltro, aumentando la apertura de la 
piel gracias a la diferencia de velocidad 

entre entrada y salida
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MVC-4S VERSUS RCE E-POWER

R.C.E.
Rullo riscaldato a temperatura variabile per pelli conciate 
al cromo o al vegetale, migliora la qualità del  fiore e 
migliora l’apertura della ruga della pelle

R.C.E.
Rodillo calentado a temperatura variable para pieles 
curtidas en cromo o en vegetal, mejora la calidad de la 
flor y mejora la apertura de la arruga de la piel

Una tecnica innovativa: Una técnica innovadora:IT ES

Tappeto di apertura
Tapete de apertura

Cilindri a lame
Cilindros de cuchillas

Centralina olio diatermico
Centralita aceite diatérmico

Cilindro riscaldato
Cilindro calentado

Tappeto estrazione
Tapete de extracción

Tappeto introduttore
Tapete introductor
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CILINDRO RISCALDATO Ø350
Questo cilindro riscaldato tramite 
centralina ad olio diatermico può essere 
configurato con varie finiture per ottenere 
differenti effetti sul fiore della pelle

CILINDRO CALENTADO Ø350
Este cilindro calentado mediante 
centralita de aceite diatérmico puede ser 
configurado con varios acabados para 
obtener diferentes efectos en la flor de 
la piel

FUNZIONE REGOLAZIONE 
TEMPERATURA

Il cilindro viene riscaldato tramite 
pannello touch-screen

FUNCIÓN REGULACIÓN 
TEMPERATURA

El cilindro se calienta a través 
de un panel de pantalla táctil

CILINDRO RISCALDATO SATINATO
CILINDRO CALENTADO SATINADO

CILINDRO RISCALDATO LUCIDO
CILINDRO CALENTADO ABRILLANTADO

CILINDRO RISCALDATO STAMPATO
CILINDRO CALENTADO GRABADO

OPZIONI CILINDRO RISCALDATO:

OPCIONES CILINDRO CALENTADO:

U P G R A D E  YO U R 
L E AT H E R
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IT MACCHINA PER METTERE AL VENTO E SPREMERE IN CONTINUO
Studiata per lavorare pelli di vitelli, ovo-caprine e di piccole taglie.

L’innovazione tecnica della versione RCE:

R.C.E.
Rullo riscaldato a temperatura variabile per pelli conciate al cromo o al vegetale, migliora la qualità del  
ore e migliore l’apertura della ruga della pelle

MVC SERIES 1800
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MÁQUINA DE ESCURRIR Y REPASAR EN CONTINUO 
Diseñada para trabajar pieles de ternera, ovino-caprinas y de tallas pequeñas.

La innovación técnica de la versión RCE:

ES

R.C.E.
Rodillo calentado a temperatura variable para pieles curtidas en cromo o en vegetal, 
mejora la calidad de la flor y mejora la apertura de la arruga de la piel

E-POWER

REGOLAZIONE CILINDRO 
RISCALDATO

REGULACIÓN CILINDRO CALENTADO

MEMORIE RICETTE
Tramite questa funzione la macchina si 
autoregola dopo aver inserito la prima 
ricetta

MEMORIA RECETAS 
Mediante esta función la máquina se 
autorregula después de haber introducido 
la primera receta

FUNZIONE REGOLAZIONE SPESSORI
Questa funzione regola lo spessore delle 
pelli e la velocità di rotazione dei cilindri 
a lame da 500-1500 rpm

FUNCIÓN REGULACIÓN ESPESORES
Esta función regula el espesor de las 
pieles y la velocidad de rotación de los 
cilindros de cuchillas de 500-1500 rpm

LAVAGGIO CILINDRI A LAME
Questa funzione permette di lavare 
automaticamente i cilindri a lame ad 
ogni cambio colore

LAVADO CILINDROS DE CUCHILLAS
Esta función permite lavar automátic-
amente los cilindros de cuchillas con 
cada cambio de color

V E R S U S  T E C H N O L O GY
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MVC-4S VERSUS E-POWER 1800
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Versione Standard
Versión Estándar

Feltri asciugatura
Fieltros secado

Cilindri a lame
Cilindros de cuchillas

Tappeto di apertura
Tapete de apertura

IT

ES

NUOVA MESSA A VENTO IN CONTINUO

NUEVA MÁQUINA DE ESCURRIR Y REPASAR EN CONTINUO

ASCIUGATURA SEMPLIFICATA

ESCURRIDO SIMPLIFICADO
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MVC-4S VERSUS RCE E-POWER 1800

IT

ES

NUOVA MESSA A VENTO IN CONTINUO

NUEVA MÁQUINA DE ESCURRIR Y REPASAR EN CONTINUO

ASCIUGATURA SEMPLIFICATA

ESCURRIDO SIMPLIFICADO
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Con rullo riscaldato
Con rodillo calentado

Cilindri a lame
Cilindros de cuchillas

Tappeto di apertura
Tapete de apertura

Centralina olio diatermico
Centralita aceite diatérmico

Cilindro riscaldato
Cilindro calentado

Tappeto estrazione
Tapete de extracción

CILINDRO RISCALDATO SATINATO
CILINDRO CALENTADO SATINADO

CILINDRO RISCALDATO LUCIDO
CILINDRO CALENTADO ABRILLANTADO

CILINDRO RISCALDATO STAMPATO
CILINDRO CALENTADO GRABADO

OPZIONI CILINDRO RISCALDATO:

OPCIONES CILINDRO CALENTADO:

U P G R A D E  YO U R 
L E AT H E R S
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MVC SERIES

BOVINE LEATHER SMALL LEATHER

MVC-4S VERSUS
E-POWER

MVC-4S VERSUS DR
E-POWER

MVC-4S VERSUS RCE 
E-POWER

MVC-4S VERSUS
E-POWER 1800

MVC-4S VERSUS RCE
E-POWER 1800

DATI TECNICI / DATOS TÉCNICOS Pelli bovine | Pieles bovinas Pelli piccole | Pieles pequeñas Pelli piccole | Pieles pequeñas

LARGHEZZA UTILE / ANCHO ÚTIL mm 2500 3100 3300 3500 2500 3100 3300 3500 2500 3100 3300 3500 1800 2000 2200 1800 2000 2200

VELOCITÀ / VELOCIDAD m/min 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17

POTENZA / POTENCIA kW 59 59 59 59 87 87 87 87 104 104 104 104 40 40 40 78 78 78

PRESSIONE / PRESIÓN bar 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75

TEMPERATURA MAX / TEMPERATURA MÁX °C - - - - - - - - 130 130 130 130 - - - 130 130 130

OLIO DIATERMICO / ACEITE DIATÉRMICO Kg - - - - - - - - 80 97 103 110 - - - 60 65 72

OLIO / ACEITE Kg 60 60 60 60 90 90 90 90 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60

AL. PNEUMATICA / AL. NEUMÁTICA bar 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

CONSUMO ARIA / CONSUMO DE AIRE Lt/m 0,1 0,1 0,1 0,1 150 200 250 300 150 200 250 300 0,1 0,1 0,1 110 120 130

AL. ACQUA / AL. AGUA bar 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

CONSUMO ACQUA / CONSUMO DE AGUA Lt/m 81 86 88 90 81 86 88 90 81 86 88 90 50 50 50 50 50 50

PROFONDITÀ / PROFUNDIDAD mm 4360 4360 4360 4360 5100 5100 5100 5100 5360 5360 5360 5360 3850 3850 3850 3850 3850 3850

ALTEZZA / ALTURA mm 2480 2480 2480 2480 2670 2670 2670 2670 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650

LARGHEZZA / ANCHO mm 4420 5020 5220 5420 4390 4990 5190 5390 4390 4990 5190 5390 3840 4040 4240 3840 4040 4240

PESO NETTO TOT. / PESO NETO TOT. Kg 12500 15500 17000 17500 16700 20900 22300 23700 18500 21000 21800 22500 9500 10500 11500 12500 13900 15300

PESO TOT. IMBALLO / PESO TOT. EMBALAJE Kg 12600 15600 17100 17600 16800 21000 22400 23800 18600 21100 21900 22600 9600 10600 11600 12600 14000 15400

VOLUME IMBALLO / VOLUMEN EMBALAJE m3 24 26 27 28 24 26 27 28 24 26 27 28 18 19 20 18 19 20

Pelli bovine | Pieles bovinas
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BOVINE LEATHER SMALL LEATHER

MVC-4S VERSUS
E-POWER

MVC-4S VERSUS DR
E-POWER

MVC-4S VERSUS RCE 
E-POWER

MVC-4S VERSUS
E-POWER 1800

MVC-4S VERSUS RCE
E-POWER 1800

DATI TECNICI / DATOS TÉCNICOS Pelli bovine | Pieles bovinas Pelli piccole | Pieles pequeñas Pelli piccole | Pieles pequeñas

LARGHEZZA UTILE / ANCHO ÚTIL mm 2500 3100 3300 3500 2500 3100 3300 3500 2500 3100 3300 3500 1800 2000 2200 1800 2000 2200

VELOCITÀ / VELOCIDAD m/min 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17 5/17

POTENZA / POTENCIA kW 59 59 59 59 87 87 87 87 104 104 104 104 40 40 40 78 78 78

PRESSIONE / PRESIÓN bar 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75 65 / 75

TEMPERATURA MAX / TEMPERATURA MÁX °C - - - - - - - - 130 130 130 130 - - - 130 130 130

OLIO DIATERMICO / ACEITE DIATÉRMICO Kg - - - - - - - - 80 97 103 110 - - - 60 65 72

OLIO / ACEITE Kg 60 60 60 60 90 90 90 90 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60

AL. PNEUMATICA / AL. NEUMÁTICA bar 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

CONSUMO ARIA / CONSUMO DE AIRE Lt/m 0,1 0,1 0,1 0,1 150 200 250 300 150 200 250 300 0,1 0,1 0,1 110 120 130

AL. ACQUA / AL. AGUA bar 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

CONSUMO ACQUA / CONSUMO DE AGUA Lt/m 81 86 88 90 81 86 88 90 81 86 88 90 50 50 50 50 50 50

PROFONDITÀ / PROFUNDIDAD mm 4360 4360 4360 4360 5100 5100 5100 5100 5360 5360 5360 5360 3850 3850 3850 3850 3850 3850

ALTEZZA / ALTURA mm 2480 2480 2480 2480 2670 2670 2670 2670 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650 2650

LARGHEZZA / ANCHO mm 4420 5020 5220 5420 4390 4990 5190 5390 4390 4990 5190 5390 3840 4040 4240 3840 4040 4240

PESO NETTO TOT. / PESO NETO TOT. Kg 12500 15500 17000 17500 16700 20900 22300 23700 18500 21000 21800 22500 9500 10500 11500 12500 13900 15300

PESO TOT. IMBALLO / PESO TOT. EMBALAJE Kg 12600 15600 17100 17600 16800 21000 22400 23800 18600 21100 21900 22600 9600 10600 11600 12600 14000 15400

VOLUME IMBALLO / VOLUMEN EMBALAJE m3 24 26 27 28 24 26 27 28 24 26 27 28 18 19 20 18 19 20

E-POWER

Pelli bovine | Pieles bovinas
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R&D 
DEPARTMENT 

WELCOME 
TO TEST 
YOUR LEATHER
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Fax +39 0445 490068
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BAUCE TRI.MA SRL

Head office:
Via del lavoro 27, 36070 Trissino VI ITALY

Operating Unit:
Via Arzignano 33, 36070 Trissino VI ITALY

R&D Department:
Via dell’artigianato 20, 36070 Trissino VI ITALY

Bauce do Brasil
Endereço: Av. Bom Jardim, 1777, Ivoti - RS BRASIL
Tel.: +555135560555


